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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO COMISSÃO GERAL DE 02/06/2004

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate sobre a aquisição de aeronaves bélicas pelo Governo

brasileiro. Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. SÉRGIO XAVIER FEROLLA,

Tenente-Brigadeiro-do-Ar, ex-Diretor do Centro Técnico Aeroespacial — CTA;

WALTER BARTELS, Diretor-Presidente da Associação das Indústrias Aeroespaciais

do Brasil — AIAB.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR).

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Presença, na Casa, de funcionários do

Parlamento uruguaio e da União Européia. Leitura de artigo do Sr. Luiz Inácio Lula

da Silva, sob o título Em Defesa da Indústria Nacional, a propósito da aquisição, pela

FAB, de caças supersônicos e da contratação, pela PETROBRAS, de empresas

estrangeiras para construção de plataformas de exploração petrolífera.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA

(PT, SP).

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Presença no plenário do Vereador Osmar

Ferreira, membro da Frente Parlamentar em Defesa da Indústria Aeronáutica

Brasileira.
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Usou da palavra, durante o debate, o Sr. APRÍGIO EDUARDO DE MOURA

AZEVEDO, Chefe do Subdepartamento de Desenvolvimento e Programas — SDDP

do Departamento de Pesquisas e Desenvolvimento da Aeronáutica; Presidente da

Comissão Coordenadora do Programa Aeronave de Combate — COPAC;

representante do Ministro da Defesa, José Viegas, e do Comandante da

Aeronáutica, Tenente-Brigadeiro-do-Ar Luiz Carlos da Silva Bueno.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Convite ao Brigadeiro-do-Ar Aprígio Eduardo

de Moura Azevedo para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. MURILO MURÇA DE CARVALHO,

representante do jornal ValeParaibano, sediado no Município de São José dos

Campos, Estado de São Paulo.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado FRANCISCO

DORNELLES (PP, RJ).

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Presença nas galerias do plenário de

professora e alunos do Centro Educativo Passionista Mãe da Santa Esperança, da

Cidade-Satélite de Riacho Fundo, Distrito Federal, e de visitantes dos Municípios de

Pequeri e Mar de Espanha, Estado de Minas Gerais.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados ANGELA

GUADAGNIN (PT, SP), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Reconhecimento das ações do ex-Deputado

Federal Cunha Bueno para formação da Frente Parlamentar em Defesa da Indústria

Aeronáutica Brasileira.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. CUNHA BUENO, ex-Deputado

Federal.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Convite para composição da Mesa Diretora

dos trabalhos ao Sr. Emanuel Fernandes, Prefeito Municipal de São José dos
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Campos, e aos Deputados Federais Enrique Burgos e Miguel Alonso Raya, do

México.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados RICARDO BARROS

(PP, PR), LEONARDO MATTOS (PV, MG), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP).

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. EMANNUEL FERNANDES, Prefeito

de São José dos Campos, Estado de São Paulo.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Protesto contra a procrastinação

da compra de caças supersônicos pelo Governo brasileiro.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Agradecimento aos Parlamentares, à Diretoria

da Frente Parlamentar em Defesa da Indústria Aeronáutica Brasileira e demais

convidados presentes. Conveniência de aquisição, pelo Governo Federal, de

aeronaves bélicas de empresa brasileira. Defesa de expansão da indústria

aeronáutica nacional.

V - ENCERRAMENTO


